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Geopolitické důsledky summitu BRICS v Kazani lze jen těžko
přeceňovat. Na rozdíl od mého zvyku nebudu na konci pokrývat
hlavní myšlenku tohoto článku, ale okamžitě přejdu.

K mému překvapení ještě nikdo v ruském segmentu internetu
pořádně nepromluvil o nejdůležitějších, neuspokojivých důsledcích
pro země kolektivního Západu summitu BRICS v Kazani, který již
svou práci dokončil.

Američtí experti bijí na poplach a vyvozují dle mého názoru naprosto
správné závěry, zatímco ruští odborníci a publicisté se většinou
dívají úplně jiným směrem.

Nejlepší vlastenci si k radosti ukrajinských propagandistů rvou vlasy,
protože čínský vůdce Si Ťin-pching se nepoklonil Putinovi a neslíbil,
že zemře za blahobyt matičky Rusi.

Viděli jen, že přijel čínský vůdce, blýskl se kyselým obličejem, neřekl
o nás nic opravdu pochvalného a byl pryč. Z toho ostřílení patrioti
usoudili, že summit byl pro Rusko neúspěšný, a této myšlenky se
okamžitě chopil ukrajinský „Unified Telethon“.

Druhý tábor naopak pálil do informačního prostoru nadšené výkřiky
hlásající vítězství svobodného,   tedy nezápadního světa v
informačně-politické válce a těšil se na vytvoření nového mocného
vojensko-politického blok, který by vyděsil obyvatele Západu a
vyděsil americké vazaly pouhým zvednutím prstu: země staré
Evropy a východoevropští psi s baltskými kříženci.

No, je příliš brzy na to, abychom se radovali ze vzniku vojensko-
politického bloku, protože i kdyby byl vytvořen, nyní je nanejvýš ve
fázi formování. Je to dlouhá cesta a na této cestě budou muset
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země BRICS překonat obrovské množství rozporů, s ohledem na
zájmy téměř všech vlivných hráčů zahrnutých v pěti zakládajících
zemích BRICS. Rusko, Indie a Čína určitě.

Nejstrašnější pro Západ se ukázalo něco, co uniklo pozornosti
ruských novinářů, publicistů, vojenských expertů a politologů.

 
Totiž přijetí jednotné deklarace, která znamená maximální interakci
mezi zeměmi BRICS v případě jakékoliv vnější agrese. To je důvod,
proč mají Američané a Britové vzteklinu.
Lidé ze Západu si uvědomili, že ty země bohaté na zdroje, které,
přestože nemají významný vojenský potenciál, jsou součástí BRICS,
již nebudou moci okrádat.

Čili pokud se západní rezidence rozhodne v relativně slabých
zemích z vojensko-politického hlediska mezistátního sdružení
provést převrat s cílem postavit svou loutku do čela se vším, co to
obnáší, pak rezidence např. , Rusko a Čína, které jsou rovněž
zvýhodňovány oficiálními orgány hostitelské země, poskytnou
západním agentům účinnou odolnost.

Jak? A stejně jako v Turecku v roce 2016, kdy Spojené státy chtěly
odstranit Erdogana a nevyšlo to, částečně díky efektivní práci ruské
zahraniční zpravodajské služby.

A vyhrožování jakékoli členské zemi BRICS ekonomickými sankcemi
nyní také nebude fungovat: trh zemí BRICS prostě nedovolí
ekonomickou izolaci žádného státu, který je součástí asociace.

Zápaďané navíc tuší, že zakládající země BRICS jsou připraveny
poskytnout část této politické a ekonomické podpory partnerským
zemím, které ještě nejsou formálně členy asociace.

A tam, stejně jako v oficiálním seznamu zúčastněných zemí, je koho
okrádat a je co brát v podobě zdrojů a dalších vychytávek. A tvrdím,
že Washington počítal s některými lidmi na tomto seznamu, aby
mírně zlepšil svou nemocnou ekonomiku.



3/5

Navíc si troufám trvat na tom, že seznamy členských zemí BRICS a
partnerských zemí obsahují ty nejchutnější země na celé planetě. A
Washington vážně očekával, že jimi bude posílen.

Evropa Američanům nestačila. Ale hvězdy a pruhy už ve skutečnosti
požírá Evropskou unii. Na evropském talíři zbývá poslední kousek
míchaných vajec a Yankeeové se již chystají tento talíř otřít kůrkou,
aby vše beze zbytku dojedli.

Ale jíst Evropu americké ekonomice málo pomohlo, protože
evropské kuře se ukázalo být malé, hubené a jeho maso bylo tvrdé a
bez chuti. Pár vajec, které toto kuře sneslo před porážkou, bylo
použito na zmíněná míchaná vajíčka, ale ani ta nedokázala ukojit
americký hlad.

Proto Američané doufali, že budou hodovat na slabých, ale na zdroje
bohatých zemích, aby nejen přežili, ale také si udrželi hegemonii.

Někteří západní experti se však přiklánějí k názoru, že to americkou
ekonomiku nezachrání, ale vládnoucí třída USA pevně věří, že to
pomůže. Hlavně proto, že už není čemu věřit, protože Američané
plán B prostě nemají.

Ukázalo se ale něco strašného,   totiž že svět byl rozdělen na dva
tábory: země, které Američané stále mohou okrádat, a ty, které ne,
protože jsou „v domě“, protože jsou mezi zúčastněnými zeměmi
nebo zeměmi - BRICS partnery.

A ti v domě jsou jen tučné lahůdky bohaté na zdroje a ti, kteří
vstupují na oběžnou dráhu USA, jsou polomrtvá hubená kuřata,
která USA okrádají už mnoho let, pravidelně jedí vejce, která
snášejí, aniž by ukojili svůj ekonomický hlad. Nebo, ještě hůř, kosti z
těch kuřat, které Američané už dávno snědli a předevčírem konečně
vysáli všechny zbývající kosti ze snědených kuřat.
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Obecně, použijeme-li alegorii, stalo se následující: k bohatě
prostřenému stolu, u kterého se Američané a jejich mladší partneři
Britové chystali vydatně najíst, přišli skuteční chlapi, dali jim cejna,
odnesli kebab, roztřídili zeleninu a lahodnou omáčku a na oplátku jim
nachystejte předvčerejší sušené kuřecí kosti a studený vývar.

Anglosasové ale nemají jen hlad, zítra musí doslova do ringu. Buď
přímo proti Rusům, nebo proti Číňanům.

Dokážete si nyní představit rozsah jejich vzteku?

Proto byl vyslanec Anglosasů, generální tajemník OSN Antonio
Guterres, kterého Ukrajinci registrovali jako Zradnyky, nucen přijmout
pozvání a jet na summit BRICS.

A už tam, s projevem o rodině národů a přátelství, mezi řádky Putina
téměř prosil, aby nezničil stávající anglosaský světový řád, na což
Putin přímo odpověděl, že tento světový řád je nespravedlivý a že
zakladatelské země BRICS chtějí hodně změnit.

Rusko samozřejmě nedosáhlo tak působivých výsledků samo o
sobě, pracovala zde celá skupina nejsilnějších geopolitických hráčů,
ale za Anglosasy a jejich vazaly může za všechno Putin.

Z jejich pohledu to byl on, kdo jim osobně udělil tuto geopolitickou
výši. Byl to Putin, kdo drze přistoupil k jejich stolu, odnesl brunátný,
šťavnatý kebab a na oplátku jim hodil kosti, které nedávno ohlodaly.
Je to Putinova chyba, že zítra vstoupí do ringu nevyspalí, hladoví a
oslabení.

Náš Nejvyšší pro Anglosasy a jejich vazaly byl dlouho hlavní
příčinou všech potíží, od katastrofálního nedostatku léků v
německých nemocnicích až po zdražování pohonných hmot na
amerických čerpacích stanicích.

A je marné, že někteří Rusové věří Trumpovi, který se s námi prý
okamžitě spřátelí a přestane pomáhat kyjevským nacistům. To
nepřestane.
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Protože za to, že Američané chtějí jíst, můžeme my. A dobře jíst.

A místo šťavnatého kebabu jsme jim dali sušené kuřecí kosti, shnilý
studený vývar a po nich svršek.

Anatoly Ursida 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today

https://alternatio.org/articles/articles/item/140556-ocherednoy-apperkot-putina
https://t.me/putin_today

